Z A K LJ U Č C I

s 36. sjednice Školskog odbora održane 3.5.2023. s početkom u 20,00 sati u zbornici OŠ Stjepana Radića Brestovec Orehovički.

Prisutni: Iva Muhek, Ljubica Gorički, Jasnica Boroš i Mihaela Jurina Šćuric.
Odsutni (ispričali svoj nedolazak na sjednicu): Anamarija Valjak, Marko Jambrek i Antonija Kobeščak.
Ostali prisutni: ravnatelj Zdenko Kobeščak
Zapisničarka: Ivančica Boroš

Predsjednica Iva Muhek pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na dolasku i konstatira da sjednici prisustvuje natpolovična većina (4/7) članova, te da Školski odbor može donositi pravovaljane odluke.

Prijedlog dnevnog reda dostavljen je s pozivom na sjednicu, te postavlja pitanje ima li tko kakav prijedlog za izmjenu i/ili dopunu dnevnog reda.

Ravnatelj predlaže dopunu dnevnog reda tako da točka 3. glasi Dopuna Školskog kurikula – Organizacija likovne izložbe.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 34. sjednice Školskog odbora;

2. Izmjena javnog poziva osnovnim školama za podnošenje prijava za sudjelovanje u Eksperimentalnom programu »Osnovna škola kao cjelodnevna škola – Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja« https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/5477 - suglasnost za sudjelovanje Osnovne škole Stjepana Radića Brestovec Orehovički u Eksperimentalnom programu cjelodnevne škole;

3. Dopuna školskog kurikula – Organizacija likovne izložbe.

4. Slobodna riječ.

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.

Ad1.) Usvajanje zapisnika s 35. sjednice Školskog odbora.

Zaključak:

Školski odbor, jednoglasno, usvaja zapisnik s 35. sjednice Školskog odbora.

Ad2.)  Suglasnost za sudjelovanje Osnovne škole Stjepana Radića Brestovec Orehovički u Eksperimentalnom programu cjelodnevne škole.
Zaključak:

Školski odbor je uskratio suglasnost na prijavu za sudjelovanje Osnovne škole Stjepana Radića Brestovec Orehovički u Eksperimentalnom programu cjelodnevne škole.
Ad3) Ravnatelj predlaže dopunu Školskog kurikula – organizacija likovne izložbe. Pozitivno mišljenje na dopunu dali su članovi Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja. Organizacija javne izložbe na temu „Hrvatski sveci i blaženici“ mlade umjetnice, akademske slikarice Iris Mihatov Miočić iz Zadra. Otvorenje izložbe će biti uoči Leopoldova kao doprinos proslavi Dana župe.
Izloženo će biti 25 slika sakralnog opusa „Hrvatski sveci i blaženici“. Za naš kraj i školu Dan župe je specifičan jer su na području naše općine dvije škole. Inače se taj dan slavi Dan župe, Dan općine i nenastavni je dan. U našoj općini to se slavi na sv. Barbaru. Prošle godine su autobusi organizirano dovezli djecu na misu i poslije mise kući. Došlo je do nezadovoljstva nekih učitelja kod odvoza učenika, te će se ove godine održati redovni nastavni dan. Učenici koji žele ići na misu mogu ići s roditeljima (ako su na nastavi ujutro mogu na misu popodne, a ako su na nastavi popodne mogu ići na misu ujutro). Obol proslavi, večer prije Leopoldova, otvorit ćemo izložbu. Održat će se kratki program svečanog otvaranja izložbe.

ZAKLJUČAK

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na dopunu Školskog kurikula za 2022./23. školsku godinu.

Ad4.) Slobodna riječ.

Zaključak:

Nije bilo pitanja niti prijedloga.

Dovršeno u 20,45 sati.

KLASA: 007-04/23-02/05
URBROJ: 2140-59-23-2

Zapisničarka:                                                                               Predsjednica Školskog odbora:

Ivančica Boroš                                                                                         Iva Muhek v.r.
