INTERVJU S KNJIŽEVNIKOM  HRVOJEM KOVAČEVIĆEM
Nedavno je našu školu posjetio  književnik Hrvoje Kovačević i održao s učenicima književni susret.

Kao članice Novinarske grupe iskoristile smo malo njegovog slobodnog vremena prije susreta da bismo mu postavile nekoliko pitanja.
1. Pisali ste mnogo o tajnama. Koja je Vaša najveća tajna?

- Svaka  knjiga koja počinje na riječ tajna, u sadržaju je tajna. Svaka je tajna drugačija.
2. Možete li nam otkriti bar jednu svoju tajnu?
-Kad imam književne susrete s djecom, onda obično ispričam dio priče, ali ne ispričam tajnu; da bi se otkrile tajne, treba pročitati knjigu.
3. Što općenito volite najviše raditi?
-Zabavljati se, definitivno. Volim se družiti s ljudima, s djecom. Volim plivati, tražiti gljive po šumi. Košarku volim igrati. 

4. Možete li živjeti od pisanja?

-To ti je pitanje. Zapravo što znači živjeti od pisanja? Ja sam od 2002. profesionalni pisac,ali to ne znači da živim samo od pisanja knjiga, nego pišem sve što mi se naruči. Tako pišem i za radio i televiziju, novinarske tekstove, sve što mi se naruči to pišem.

5. Što još pišete?

-Sve što mi netko naruči. Znači, najviše pišem knjige. Najviše toga što sam dosad objavio su romani. Pišem i sve ostalo, dječji igrokaz za radio, drame za kazalište. Sada pišem ˝Osveta˝ za kazalište. Imam jedan scenarij koji sam napisao za odrasle prema svojoj priči ˝Moje studiranje˝. Nedavno sam napisao prema jednoj drugoj priči scenarij za dugometražni film. Znači, sve što mi netko naruči to pišem. Imam jednu seriju za djecu koju sam napola dovršio, scenarij 1. epizode.
6. Mislite li da djeca danas dovoljno čitaju?

-Općenito mislim da čitaju puno manje nego prije zbog elektronskih medija koji im uzimaju sve više vremena. Nisam siguran je li napravljeno jedno pravo istraživanje koje bi to potvrdilo tako da ne mogu pouzdano odgovoriti. Kad idem na književne  susrete, imam izabranu djecu, koja vole čitati. Tako da ja ne mogu u potpunosti odgovoriti na to pitanje. Kad idem po knjižnicama u Hrvatskoj, onda obično pitam čitaju li ljudi danas više ili manje. U nekim knjižnicama čak vele da  više ljudi dolazi posuđivati knjige nego prije, neki drugi ih pak nastoje na razne načine privući jer ih nema dovoljno- prema tome nema odgovora na to pitanje

7. Jeste li voljeli čitati kao učenik?

Jesam, oduvijek sam volio čitati i još uvijek volim. S obzirom da sam pisac, u opisu moje djelatnosti nije samo pisanje nego i čitanje, a neki zagorski književnik je rekao da se ne ponosi knjigama koje je napisao nego koje je pročitao.
8. Imate li kakav prijedlog kako pridobiti mlade da zavole čitanje knjiga?

-Jedan od načina je druženje sa piscima, organiziranje književnih susreta. Tu svakako ne mogu puno pomoći. U Hrvatskoj postoje dvije književne udruge u kojima su pisci, društvo književnika. Znači, udruge bi trebale naći načina da dopru do medija, što i pokušavaju, ali dosad bez velikih rezultata, zato… Ima barem dvije ili tri udruge nakladnika, one bi se također trebale pozabavit tim pitanjem. Na knjižnicama je također da poduzmu sve da bi ljudi više čitali. Ima recimo jako pozitivnih primjera kako knjižnice funkcioniraju. Kad sam bio na primjer u Poreču, tamo ima knjigomat. Znači, to je slično kao bankomat, samo što vi ne baratate novcem nego knjigama. Možete u bilo koje doba dana ili noći doći do tog knjigomata posuditi knjigu ili vratiti knjigu. Ne morate dolaziti u radno vrijeme knjižnice, nego kad vam paše. Kad sam bio na Dugom otoku, tamo je isto sjajan primjer knjižnice gdje knjižnica radi do 23 sata; u knjižnici se može svirati klavir, igrati šah, kompjutorske igrice. Znači, knjižnica je postala mjesto susreta. Takvi primjeri doprinose čitanju.

9.Koliko su likovi iz vaših romana stvarni?

Svi su stvarni, samo što oni iz mojeg romana nisu onakvi kakvi su doista u životu, nego su neki onakvi kakve ih ja doživljavam. Većina njih nisu dobri frendovi nego poznanici i kada sam počeo pisati, pisao sam o onome što se događalo u mom djetinjstvu. Opisivao sam likove s kojima sam poslije izgubio svaki kontakt., kojih se sjećam kao dječak, a poslije sam ih izgubio, neki su se odselili, jednostavno ih više ne viđam. Kao što sam se, uostalom i ja odselio. Pri tome nijedan od tih likova nema ime ni nadimak koje su imali dok sam ih ja poznavao Znači, nadimke sam promijenio tako da se baš nikad ne zna o kome se radi.

10. Jeste li rado čitali obveznu lektiru u školi?

-Jesam, od prvog osnovne do četvrtog srednje sam pročitao svu lektiru koju sam imao i to  jako rado. I u tome sam isto uživao. I u svim tim knjigama možda su mi dvije ili tri bile dosadne. 
11. Kako to da živite u Stubičkim Toplicama, a ne u Zagrebu kao većina pisaca?

-Pa sad…većina pisaca… Znam nekoliko pisaca koji su se iselili iz Zagreba. Moja priča je sljedeća… Svatko ima svoju priču naravno. Moja priča je: Kad sam 2002. postao slobodni pisac, u to vrijeme je moje supruga dobila posao u Stubičkim Toplicama. I onda smo se preselili, s obzirom da ja nisam imao nikakvu vezu sa Zagrebom, svejedno mi je gdje ću živjeti jer otkad pišem na računalu,  mailom šaljem tekstove i komuniciram telefonom.  Kupili smo stan u Stubičkim Toplicama jer nam je to bilo jeftinije i logičnije jer joj je odmah blizu posao. Ima 5 minuta pješke i to je razlog zašto smo se doselili u Stubičke Toplice.
   Intervju ostvarile: Josipa Siketić i Martina Brestovečki 8.b
